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Процес організації онлайн-навчання студентів за умов повномасштабної війни 

характеризується підвищенням значення самостійної роботи студентів із 
використанням сучасних інтернет-технологій. При цьому певною проблемою може 
стати розміщення навчальних матеріалів та завдань на різних технічних засобах і 
платформах (лекції у Google Meet, презентації до них – на Google Диску, листування зі 
студентами – через пошту або месенджери тощо). Особливу актуальність це набуває 
у контексті перспектив реформ, що проводяться МОН України, зокрема, це стосується 
поступової відмови від заочної форми навчання в університетах та її заміну на 
дистанційну форму навчання із використанням сучасних інтернет-технологій. 

Відповідно, метою роботи є визначення особливостей використання у процесі 
організації самостійної роботи студентів платформи Microsoft Teams як засобу, 
здатного технічно об’єднати усі види навчальних матеріалів для студентів. 

Передусім варто відзначити умови, у яких відбувалося активне впровадження 
платформи Teams у освітній процес. Зокрема, «Microsoft Teams було представлено 
незадовго до кризи COVID, і через цю ситуацію викладачам довелося швидко 
прийняти та використовувати цю нову форму технологій дистанційної освіти» [1, 
с. 694]. Наприклад, у навчальних закладах Німеччини при вирішенні проблеми 
переходу на онлайн-освіту під час епідемії коронавірусу «вихід був знайдений досить 
швидко: Управління сенату з питань освіти, молоді та науки дозволило 
використовувати на персональних і робочих пристроях платформу Microsoft 
Teams» [2, с. 377]. 

Автор використовував Microsoft Teams у навчальному процесі, зокрема у 
організації самостійної роботи студентів, під час викладання дисциплін «Мистецтво 
реклами», «Практика рекламної та ПР-діяльності» тощо у Сумському державному 
університеті (2022-2023 навчальний рік). У поточному навчальному році автор 
продовжує використання Microsoft Teams у процесі викладання обов’язкових 
дисциплін за освітньою програмою «Реклама і зв’язки з громадськістю» спеціальності 
061 Журналістика та дисциплін за вибором студентів. Відповідно, у процесі навчання 
по кожній дисципліні була створена окрема команда у Microsoft Teams, куди було 
підключено студентів з певної академічної групи за наявними корпоративними 
університетськими аккаунтами у Microsoft. 

Для самостійної роботи студентів у Microsoft Teams було розміщено навчальні 
матеріали – записи відеолекцій, завдання з тем практичних занять для можливості їх 
здачі у асинхронному режимі, завдання з самостійної роботи (творчі проєкти). 

Використовуючи Microsoft Teams, студенти мали можливість за допомогою 
однієї платформи здати завдання, отримати коментар та оцінку від викладача, а 
також бачити усі свої виконані й невиконані завдання та отримані оцінки. 

На мій погляд, саме платформа Microsoft Teams може бути основою для 
організації навчання студентів за дистанційною формою. Використання Microsoft 
Teams у якості платформи для дистанційної освіти дозволяє розміщувати навчальні 
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матеріали, записи лекцій, завдання для самостійної роботи тощо з доступом до них не 
будь-кому, а лише зареєстрованим користувачам, що мають корпоративний 
університетський аккаунт у Microsoft. 

Однією з важливих технічних особливостей ефективного використання 
викладачами платформи Microsoft Teams є можливість формування в 
університетській системі Microsoft академічних груп студентів для підключення до 
команди дисципліни у Teams відразу усієї групи студентів – на відміну від ситуації, 
коли викладач має підключати кожного студента окремо (що не досить зручно при 
значній кількості студентів, які вивчають дисципліну). 

Висновки. В результаті нашої роботи визначено основні особливості 
використання у процесі організації самостійної роботи студентів платформи 
Microsoft Teams, зокрема необхідність створення окремих команд для кожної 
дисципліни, підключення студентів до команд дисциплін за наявними 
корпоративними університетськими аккаунтами у Microsoft, можливість розміщення 
різних видів навчальних матеріалів, коментування та оцінювання викладачем 
виконаних завдань, призначених для самостійної роботи студентів. 

Практичне значення роботи полягає у можливості її використання у процесі 
організації онлайн-навчання студентів, зокрема їх самостійної роботи з 
використанням платформи Microsoft Teams. 
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